

# 夏季漂流全攻略

□记者 侯国防

**本报讯** 随着盛夏的来临,天气逐渐炎热,此时许多景区都蓄足了水,开闸迎接漂流季节到来。记者昨日从市区几家旅行社获悉,目前,我市各大旅行社相继开通了“亲水游”专线,喜欢漂流的市民,去景区亲近自然,尽情漂流的目的地也多了起来。

据了解,由万里旅行社推出的碾盘山极速回旋漂流,是我省第一家回旋漂流景区,其水源为沙河源头之水,清澈见底,水质优良,河水湍急,惊险刺激。在悠长的河谷中,沿着一个S形弯道,忽而激流勇进,忽而回转悠长,峰回路转,弯弯相连,给人以“山重水复、柳暗花明”的不同感受。碾盘山极速回旋漂流2011年起开漂,位于画眉谷的旁边,风景秀美,河道起伏变化大。说它极速回旋,既是一种概念,也是一种符号,它有一个典型的特点,游客从一开始进入河道,便进入了惊险刺激的历程中,没有一定的胆量,不敢挑战自己,其实没什么危险。

山水旅行社推出的黄河谷·马拉湾海浪浴场亲水游更是惊险刺激,黄河谷·马拉湾海浪浴场是新崛起的亚洲一流水上主题乐园,与丰乐农庄国家4a级旅游景区融为一体,占地3千亩。浴场设施面积10万平方米,采用国际第三代真空造浪技术的人造海啸,可模拟七种海啸浪型,高达3米的海浪,逼真地再现“海啸”的汹涌澎湃,

是最惊险刺激的水上游乐项目。此外,该旅行社推出的奥帕拉拉冒险岛水公园,位于郑州市的后花园荥阳市,是清华·大溪地的游闲项目,是大中原地区第一个游闲产业一站式体验基地。另外,商丘欢乐谷游乐场也是该旅行社新近推出的一个亚洲顶级,设备最多、设施最豪华的水上主题公园。它融急漂速流、高空游乐和儿童戏水于一体,是市民夏日游玩避暑的最佳选择。

金辉旅行社推出的尧山大峡谷漂流,获得了广大游客的热情追捧。尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需两个小时,自2007年开漂后,备受漂流爱好者的喜爱,人气陡升。该漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。特别值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡、画眉谷、好运谷的农家乐,能真正享受到“游山玩水”的乐趣。此外,鲁山境内还有森海湾水上乐园、军事秘洞仙境漂流,都各有特色,非常好玩。

“你漂水、水漂你,看攀岩、赏美景。”由河南四海国际旅行社周口分社、周口新世纪旅行社推出的西峡龙河漂流,位于伏牛山世界生物圈保护

区和国家地质公园境内,生态环境好,交通位置优势明显,安全保障条件成熟,省内独有。漂流自然落差大,人在舟中行,头顶一线天,足踏一叶扁舟,仰视两岸峭壁和森林,禁不住激情满怀,放声高歌。

惊险刺激的漂流之后,还可观看五道幢景区精彩的“蜘蛛人”攀岩表演,如果你有胆,你也可以“攀”,一路水中尖叫,一路岩上尖叫,必定让你过够瘾。

一位业内人士告诉记者,随着盛夏的来临,目前各大景区的漂流已经迎来了许多游客。但需要注意的是,漂流是一种特殊的旅游项目,通常有一定的危险性,所以请不要带6岁以下的小孩和60岁以上的老人参加,另外患有心脏病、高血压、癫痫等疾病的游客也不要参加漂流活动。

# 广告